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Mária szeretetéért fohászkodtak 
A hatalmas kánikula ellenére szép 
számmal keresték fel július 14-én 
Várgesztesen a Mária kegyhelyet, 
amely szinte észrevétlenül húzódik 
meg a nagyrét felé vezető út mel-
lett. A Várgesztesi Római Katolikus 
Egyházközség Képviselő Testülete 
invitálására a környékbeli települé-
sekről, Vértessomlóról, Környéről is 
érkeztek, gyülekeztek a várgesztesi 
templom előtt, majd a kegyhelyhez 
imádkozva, énekelve zarándokol-
tak el, hogy közösen köszöntsék 
Szűz Máriát. 

Az első kegyhelyet a második világhá-
ború előtt építették a várgesztesi hívek 
a meredek domboldalon lévő kis szikla-
barlangban, ahová 1921-ben fehérlo-
vas-hintó vitte fel Szűz Mária szobrát a 
Mészáros-hegy oldalában kialakított 
barlangszerű helyre, a község lakói az-
óta őrzik Mária tiszteletét. Vasárna-
ponként a litániát követően odajártak 
elmélkedni egészen az ötvenes évekig, 
amikor ismeretlenek feldúlták a terüle-

tet. Hartdégen Ignác és neje 2002-ben 
határozta el, hogy eltüntetik a rombo-
lás nyomait, s a kegyhelyen a Lourdes-i 
Szent Bernadett szobrát helyezik el.  

A meredek hegyoldalon 2002. július 
14-ére lépcsőt is kialakítottak, s a bar-
lang bejáratát ráccsal látták el. 

Első horgásztábor: peca reggeltől estig
Két turnusban szervezett első alkalommal 
július utolsó két hetében horgásztábort a 
Várgesztesi Horgász Egyesület. A táborba, 
amelyet nem titkoltan a horgászat népszerű-
sítése érdekében hívott létre az egyesület, 
összesen 34 gyerkőc érkezett többségében 
Várgesztesről, de a szomszédos Vértessomló-
ról is, sőt, három várgesztesi nagyszülő uno-
kája Ausztriából és Angliából utazott haza, 
hogy csatlakozhassanak.

A tábor a MOHOSZ Horgászutánpótlás-nevelési 
és Oktatási Program 718 560 forintos támogatá-
sával és az egyesület 179 640 forintos önerejével 
valósulhatott meg, nem szólva a horgász aktivis-
ták és várgesztesi önkéntesek összefogásáról, 
munkájáról.

Ősztől szerezhető 
meg az ingyenes 
jogosítvány 
Már az ősszel elindulnak az in-
gyenes jogosítvány megszerzé-
séhez szükséges tanfolyamok – 
derült ki a honvédelmi tárca 
közleményéből. A projekthez 
kapcsolódó pilotprogramban 
már zajlik a kijelöltek szakok-
tatók képzése. Az ingyenes jogo-
sítvány megszerzésének lehető-
sége a végzős középiskolások 
előtt nyílik meg a kiválasztott 
intézményekben.

A magyar kormány korábbi dönté-
sei alapján az állam 2024. szeptem-
ber 1-jétől térítésmentesen biztosítja 
a végzős középiskolásoknak a „B” 
kategóriás vezetői engedély meg-
szerzését, ami a KRESZ- és az egész-
ségügyi oktatást tartalmazza.  
A Magyar Honvédség a gyakorlati 
képzést támogatja, és a kiválasztott 
intézményekkel kötött együttmű-
ködési megállapodás alapján már 
ősszel elindítja a jogosítvány meg-
szerzéséhez szükséges tanfolyamo-
kat - közölte a Honvédelmi Minisz-
térium. Azt írták, hogy a projekthez 
kapcsolódó pilotprogramban folya-
matban van a kijelöltek szakoktatói 
képzése, amelyet a vonatkozó jog-
szabályi rendelkezések alapján a KTI 
Nonprofit Kft. tart.

A szakoktatói képzésben a Ma-
gyar Honvédség állományába tarto-
zó katonák vehetnek részt, ameny-
nyiben betöltötték 23. életévüket, 
középiskolai érettségivel, valamint 
legalább két éve érvényes „B” kate-
góriás vezetői engedéllyel és egész-
ségügyi alkalmassági vizsgával ren-
delkeznek - ismertette a szaktárca.

A tervek szerint a képzés a képesí-
tő vizsgákkal együtt augusztus hó-
napban lezárul. Tudatták azt is, 
hogy a diákok képzése a magyar 
honvédség és a középiskolák együtt-
működési megállapodása alapján 
valósul meg.

Majdnem 150 kilónyi  
halat fogtak ki
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22. alkalommal szervezett 24 órás 
horgászversenyt július végén a Vár-
gesztesi Horgász Egyesület, a felhí-
vásra idén is 13 csapat nevezett, s 
ezúttal is feltétel volt, hogy legalább 
két tagnak folyamatosan a helyszí-
nen kellett tartózkodnia.

Görbüljön a bot! – a 13 nevező mind-
egyike, no meg a családtagok, ismerősök 
a horgászszerencsében bízva és jó han-
gulatban telepedtek ki a tó partjára 
szombat reggel – egy névtelenséget kérő 
nyilatkozó szerint – a férfiak egy része 
24 óra elteltével hosszú és kemény éjsza-
kát tudhatott maga mögött…

De sikeresnek is bizonyult a verseny, 
hiszen a csapatok horgára összesen 57 
nemes hal akadt, az együttes súlya 148 
kg volt, ami 33 kilóval haladta meg az 
elmúlt évi összsúlyt. A kifogott meny-
nyiség több mint negyedével, 40,2 kiló-
val Hernádi Ferenc és Szilágyi László di-
csekedhetett, ők vehették át az első 
helyezettnek járó díjakat Rieder Roland 
elnöktől és Palkó Gábor tógazda, titkár-
tól. A második helyen 10 darab hallal és 
29,6 összsúllyal Czibula Zsolt és édesapja 

végzett, a harmadikon idén is Rising Ká-
rolyné és Pillmann Imre  4 darab hallal, 
24,8 kilóval. A bronzérmes páros azon-
ban egy kapitális fogást is elkönyvelhe-
tett, ők fogták ki a legnagyobb halat, 
egy 11,8 kilós harcsát.

A verseny során hagyományosan a 
Muslica Díj elnyeréséért is sokat tett a 
horgászok egy része, a díjat az hódíthat-
ja el, aki az alkoholfogyasztás területén 
kiemelkedően teljesít a 24 óra alatt. Idén 
végül a díjat Ásoth Csaba emelhette 
büszkén a magasba.

Köszönet a fotókért Kiss Istvánnak!
1. helyezett

2. helyezett

3. helyezett
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Mária szeretetéért fohászkodtak
…folytatás az első oldalról

Azóta a várgesztesieknek köszönhetően 
mindig gondozott, rendezett terület várja 
a zarándokokat, turistákat, s a helyreho-
zatal emlékére minden évben a július 14-
ét követő vasárnapon ide zarándokol a 
falu hívő közössége.

Az elmúlt évek során a kis falu kö-
zössége tovább folytatta a szépítő, meg-
újító munkát, ezzel tisztelegve és meg-
őrizve őseik hagyományát. Három éve a 
Várgesztesért Közalapítvány gondosko-
dott a Mária szoborhoz vezető két évti-
zedes, 117 fokos lépcsősor cseréjéről, a 
fém rögzítő elemek sziklába fúrásáról, 
ennek az útnak a megtételét a hőségben 
az idősebbek már nem vállalták.

A kegyhelyet és környékét ezúttal is 
szorgos kezek öltöztették virágokkal 
csodálatos ünnepi díszbe, méltó környe-
zetet teremtve a segítő Szűz Mária kö-

szöntéséhez, litániát Rohrbacher János 
plébános tartott.   

„Velem voltál jó Szűzanyám, Fájda-
lomban vigasztaltál, Átkaroltál, rám 
hajoltál. Éjjel-nappal erőt adtál. Te voltál 
a menedékem, Fájdalomban segítségem, 
Szent Fiadat kérted szépen, adja vissza 
egészségem…” a kegyhely imáját köve-
tően a Német Kultúregyesület Dalköre 
előadásában, Dr. Kiss József diakónus és 
Hartdégen Attila harmonika kíséretében 
csendültek fel egyházi énekek Mária kö-
szöntésére.

Az egyházközség képviselő testülete 
ezúton mond köszönetet mindenkinek, 
aki munkájával, példaadásával hozzájá-
rult a szobor és környezete megmaradá-
sához, a hagyomány megtartásához! 
Köszönet mindazok számára, akik idén 
is megszervezték az eseményt, szépítet-
ték a környezetet és vendégül látták a 
híveket, hálás köszönet Talabér Angeliká-
nak a fotókért!

Első horgásztábor:  
peca reggeltől estig
…folytatás az első oldalról

A természetet kedvelő fiatalok, akik kö-
zött a szervezők örömére szép számmal 
akadtak lányok is, „tuti horgásztrük-
kökkel” ismerkedhettek meg a bölcs és 
nagy tapasztalatú egyesületi tagoknak 
köszönhetően, mindemellett a környék 
csodálatos természeti kincseit kihasz-
nálva, játékos úton fedezték fel a kör-
nyező erdőket és testközelből ismerték 
meg a vízi élővilágot. 

Szalai Gábor madarász két ragadozó 
madárral készült előadására, azonban 
útközben egy gyurgyalagot is megmen-
tett, így már három különleges madarat 
csodálhattak meg a gyermekek, Kovács 
Elek pedig Várgesztes és környéke ter-
mészetének kincseiről beszélt nekik, 
hallhattak például a hangyaboglárkáról 
is, amelyek július-augusztusban rajza-
nak, így a tóparton többet is láthattak 
repkedni.

A további játékos programok, mint 
horgászbottal célba dobás, sorversenyek, 
kincskeresés és sportvetélkedők mellett 
természetesen ment a peca reggeltől es-

FELHÍVÁS
IDŐSKORÚAK TÁMOGATÁSÁT 

ÉRINTŐEN

Az időskorúak támogatásában azok 
részesülhetnek, akik a tárgyévben 
betöltik 65. életévüket és családjuk-
ban az egy főre jutó havi jövedelem 
összege nem haladja meg az öregségi 
nyugdíj legkisebb összegének 1500 
százalékát (427. 500 Ft).

A támogatás megállapításá-
nak feltétele: kitöltött kérelem be-
nyújtása, jövedelemigazolás/nyug-
díjszelvény.

A kérelmeket 2024. augusztus 1. 
napjától szeptember 30. napjáig kell 
a hivatalhoz benyújtani. A határidő 
elmulasztása jogvesztő. Az idősek 
ügyintézését megkönnyítendő, a 
hivatali dolgozók személyesen segí-
tenek a kérelmek kitöltésében azok-
nak, akik azt személyesen az ön-
kormányzatnál igénylik, ahol a 
szükséges számú nyomtatvány is 
átvehető. Továbbá a nyomtatvány 
letölthető Várgesztes honlapjáról is.

FELHÍVÁS
ÓVÓDÁZTATÁSI ÉS BEISKOLÁZÁSI 

TÁMOGATÁST ÉRINTŐEN

Az önkormányzat a Várgesztesen ál-
landó lakóhellyel rendelkező szülők 
részére, a gyermekeik óvodáztatásá-
val járó terheinek csökkentésére gyer-
mekekként egyszeri óvodáztatási tá-
mogatást nyújt, amennyiben az egy 
főre jutó havi jövedelem összeg nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj leg-
kisebb összegének 1500 százalékát 
(427.500 Ft).

A támogatás megállapításá-
nak feltétele: kitöltött kérelem be-
nyújtása, jövedelemigazolás, óvoda-
látogatási igazolás. A beiskoláz0ási 
támogatás iránti kérelem esetében, a 
Várgesztesen állandó lakcímmel ren-
delkező tanulóknak minden esetben 
szükséges a kérelem mellé csatolni: az 
iskolalátogatási igazolást, és a közös 
háztartásban élők jövedelemigazolá-
sát. Fontos, hogy a kérelemben az 
adatok a tanuló adataival töltendők.

A kérelmeket 2024. szeptember 1. 
napjától október 31. napjáig kell a hiva-
talhoz benyújtani. A határidő elmu-
lasztása jogvesztő. A nyomtatványok 
elérhetőek az önkormányzatnál, vagy 
letölthetők Várgesztes honlapjáról.

Lovagi Piknik
Idén szeptember 7-én várja a várgesztesi 
családokat, a falu apraját-nagyját a  
LOVAGI PIKNIK a Várréten. 

A részletes programot a szervező önkormányzat 
hamarosan valamennyi várgesztesi postaládába 
eljuttatja.

Helybe visszük az ügyintézést
Kormányablak-busz érkezik Várgesztesre

2024. augusztus 9-én 14-től 15 óráig Várgesztesen, az Arany J. u. 55. sz. (Keltike Ház) 
előtt várják az ügyfeleket. Többek között a következő ügyek intézhetők: személyazo-
nosító okmány (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél), lakcímigazolvány, lakcímbe-
jelentés, diákigazolvány, ügyfélkapu-regisztráció. 
A KAB-BUSZ-on illetékfizetésre csak bankkártyával van lehetőség. 

tig a Várgesztesi Horgásztó festői kör-
nyezetében. A lányok, fiúk már az első 
napon több mint 150 halat fogtak, az 
összességében horogra került halak szá-
ma végül elérte az 1700-at: a kisebbek 
spiccbottal pontyot, keszeget fogtak, 
míg a nagyobbak orsós botjára több ki-
lós egyedek akadtak fel. Volt olyan gyer-
mek, aki saját maga faragta ki a pecabot 
tartóját, míg mások kisebb pontyokat 
gyűjtöttek szorgosan, hogy biztonságba 
helyezzék az új kis tóba.

A számtalan élmény mellett új bará-
tokat is szereztek a kis horgászok, akik 
számára jó hír, hogy az egyesület to-
vábbi sikeres pályázatának köszönhető-
en a későbbiekben horgász tanodát is 
szerveznek Várgesztesen, ahová ismét 
sok szeretettel várják a lelkes pecázni 
vágyó aprótalpúakat. 


